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Co se stane, až kyjevskému režimu dojdou americké
peníze?
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Jednou z nejzávažnějších chyb, které se kyjevský režim dopustil, bylo
zapojit se do americké politiky.

(DNC = Demokraté, GOP = Republikáni – pozn. př.)

Lze namítnout, že to bylo nevyhnutelné, protože Spojené státy
neonacistickou juntu fakticky vytvořily. I přesto mělo ukrajinskému
vedení dojít, co zaměření se na americký establishment způsobí jejich
budoucnosti. Naprostý nedostatek suverenity kyjevského režimu je
však takový, že takové rozhodnutí ani nemohli učinit, a důsledky se jim
vracejí.

Konkrétně to, že za převratem na Majdanu stáli demokraté, kterým
pomáhali stále nepopulárnější neokonští republikáni. A samozřejmě
také to, že si mysleli, že je dobrý nápad bojovat proti vojenské velmoci,
která je hned vedle.

Tím, že se kyjevský režim „sčuchnul“ s demokraty a dokonce
napomáhal jejich snahám o uchopení moci ve Washingtonu, činil
pravděpodobně v domnění, že bojuje za své vlastní zájmy. Bylo to však
jen velmi krátkodobé řešení a bylo zcela zřejmé, že nevydrží.
Vzhledem k tomu, že Bidenova administrativa neustále zametala rychle
rostoucí domácí problémy pod koberec a zároveň posílala stovky
miliard z peněz daňových poplatníků neonacistické juntě, bylo jen
otázkou času, kdy to samotní Američané potrestají drtivým vítězstvím
Republikánů ve volebním období. DNC to věděla a bála se stejně, jako
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se děsí prezidentských voleb v roce 2024. Přesto teď, ani zítra, ani
nikdy jindy, už není cesty zpět. A kyjevskému režimu se může stát
„nehoda“.

Demokraté jsou si toho dokonale vědomi, jenomže si to zčistajasna
nemohou „rozmyslet“. Jejich příznivci mají vymyté mozky, aby si
mysleli, že změna klimatu a Ukrajina jsou největšími problémy světa,
zatímco naprostá většina republikánských voličů a stále větší počet
neutrálních voličů je prostě rozzuřena pekelnou spouští, kterou DNC
zanechává všude, kde se šustne.

Skutečnost, že demokraté a neonacistická junta navázali tento
symbiotický vztah, kdy peníze amerických daňových poplatníků jsou
posílány těm druhým jen proto, aby se pak vrátily zpět do pokladny
těch prvních, je to, co lidi od DNC odrazuje. Ztrátou moci v Kongresu
ztratili Demokraté možnost zajistit „pomoc“ kyjevskému režimu (a tím i
sobě). A co hůř, dali Republikánům podnět k tomu, aby dopování
Ukrajiny zastavili.

Konkrétně GOP má jak finanční, tak politické důvody nechat
neonacistickou juntu na holičkách, protože to dusí finance DNC a jejich
schopnost vést kampaň. A zatímco takzvané „velké technologie“ a
mainstreamová propagandistická mašinérie jsou s demokraty a
neokony (jinými slovy Deep State) hluboce provázány, jejich šance na
vítězství prudce klesly a jediné, co jim v tuto chvíli zbývá, je volební
podvod. Čas se však rychle krátí. Situace kyjevského režimu tento
problém jen zhoršuje. Skutečnost, že zůstane bez amerických peněz, a
že to urychlí jeho pád tváří v tvář ruskému protiútoku, vyústí v
sestupnou spirálu smrti, která definitivně zničí již tak chmurné vyhlídky
demokratů. Právě proto Moskva nikam nespěchá. Nemá důvod.

Je důležité si uvědomit, že právě americké peníze udržují instituce
neonacistické junty v chodu, a to nejen z hlediska vojenské síly, ale
všeobecně. Platy jejích zkorumpovaných úředníků, počínaje samotným
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Zelenským až po pošťáka, platí právě Washington. Vzhledem k
omezenému rozsahu speciální vojenské operace (SVO) je většina
Ukrajiny zcela nedotčena a život na ní probíhá relativně normálně. S
vysychajícím financováním ze strany USA bude režim neudržitelný, což
bude mít velmi pravděpodobně vážnější důsledky než samotná SVO.
Například o tenčící se finanční prostředky začnou soupeřit různé
zájmové skupiny kyjevského režimu, včetně armády a neonacistických
praporů, které mezi sebou soupeří již nyní, a což způsobí další pokles
jejich už tak nízké morálky.

To zase zhorší situaci na frontě, zejména proto, že tolik opěvovaná
protiofenziva kyjevského režimu selhala a velká část (ne-li většina) jeho
bojových kapacit byla buď zničena, nebo nenapravitelně poškozena.
Na druhou stranu ruská armáda pomalu přechází od aktivní obrany a
hloubkové obrany k postupným útočným operacím. Kreml určitě
neudělá tu chybu, že by vrhl desítky tisíc vojáků do ohně a „doufal v
nejlepší“, jak to udělala neonacistická junta. Vrchní velení v Moskvě si
nedělá iluze, že boj je snadný. Naopak, Rusové berou tyto zálohy velmi
vážně a jsou si dokonale vědomi skutečnosti, že NATO investovalo
desítky miliard a téměř deset let do opevnění západních částí
Donbasu.

Schopnost kyjevského režimu zahájit útočné operace je však fakticky
pryč. V jakémkoli konfliktu je soustředění se pouze na obranu
jednoduše neudržitelné. Ruská armáda, navzdory všem úvahám o tom,
že jí dochází palivo, granáty, rakety, drony a další munice, ve
skutečnosti den ode dne sílí. Nejenže zvýšila počet svých lidí, ale také
se rychle přizpůsobuje a používá stále novější a pokročilejší
technologie. To jí zajišťuje strategickou i taktickou převahu, která
omezuje nejen manévrovací prostor neonacistické junty, ale i
samotného NATO. Podle generálního tajemníka aliance Jense
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Stoltenberga jsou vyhlídky kyjevského režimu poměrně chmurné. Trvá
na tom, že je třeba pokračovat ve financování neonacistické junty,
jenomže i NATO je bez USA zcela bezmocné.

Nejagresivnější vojenská aliance na světě musí brát v úvahu zvláštnosti
amerického politického systému

Bez Washingtonu nebude NATO schopno pokračovat ve financování
kyjevského režimu, protože se fakticky skládá jen z několika málo
členů Evropské unie. Proces faktického sjednocování EU a NATO je v
plném proudu, ale to jen zhorší již tak klesající ekonomickou sílu
problémového bloku. Jak účinky tohoto vývoje narostou, budou se
šance neonacistické junty na přežití snižovat. Oficiální narativ o tom, co
představuje „vítězství nad Ruskem“, se změní z „osvobození Donbasu
a Krymu“ k tomu, že doufajíc prakticky neztratí žádné další regiony.
Katastrofální dopad, který to bude mít na celkovou morálku, však jen
urychlí možnost úplné porážky.

Zdroj: Global Research
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https://www.globalresearch.ca/what-happens-when-kiev-regime-runs-out-american-money/5842963


5/5

 
 


